BapuanTt Ne 100

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. Brinummre HeyeTHbIE QYHKIHU:

a) y=sinx
6) y=Igx
5
B) y=——
X
r) y=ctgx

2. Pa3BepTkoii OOKOBOI MOBEPXHOCTH KOHYCa SIBIISIETCS CEKTOp pajguyca 6 c¢M ¢
HEeHTpaJbHBIM yriioM 150°. HaliauTe mutomiaaps G0KOBO MOBEPXHOCTH KOHYcCA!

a) 67 cm?

6) 245 om>
B) 307 cm?
r) 15n om?

3. Pemmre HepasencTBo V3 —x < 4.

4. K rpapuxy oymxkimm y = f(x) B A
TOYKe ¢ abCIMCCON Xo MPOBEICHA Kacaresb- 3
nast. C mOMoIIbIo pucyHKa Haiimure f (Xo). /
\ 1
! y=/rx
—6-5~4-3% -1 J01 2%
3n

5. Bsrunciure cOS (g + [5) ,ecma sinf3 = —0,8, <PB<2m.

2

6. U3 BepiuuHbl 4 npaBUIbHOTO TpeyroibHuka ABC mpoBeneH K ero IiocKoCTH
nepreHauKkyisap AM. Touka M coennueHa ¢ Toukamu B u C. Tanrenc yria, o6pa3oBaH-
HOTO CTOpoHO# MB ¢ mnockocTeio Tpeyronsauka ABC, pasen 0,5. Halinute nByrpan-
HBIH yrou, oOpa3zoBanHbIN uiockocTsiMu ABC u MBC.

7. Pemmnre ypasuenne 37 —2.317F¥ =7,

8. Haiinure 3HaueHHe BBIPAXKECHHS x% +x§, rae X| U X2 — KOPHHU ypaBHEHHUs

K —(V2—V8)x—1,5v2=0.

9. Pemmre Hepasercteo log, , \/5(9)(2 —24x+16)+
+1og 5., (" +x—2) > 0.

10. BboxoBble rpaHH NMPaBUIBHOW YETHIPEXYTONBHON MPU3MBI — KBanparsl. [1io-
maap OOKOBOW MOBepXHOCTH Tpu3Mbl paBHa 100. Haiimute 00beM MHOTOrpaHHHKa,
BEPUIMHAMU KOTOPOTO SIBJISIOTCS LIEHTPBI BCEX TPaHEH MPU3MBI.
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